最美不过夕阳红

记华美老协夕阳红社父亲节庆祝会

亲节。十七日(星期五)上午,天高气爽,阳 光和煦。华美老年协会夕阳红社会员与不 少来自兄弟社团的会员一起,在蒙郡 Mid-County活动中心提前举办父亲节庆祝会。

夕阳红社是华美老协成立时最老的社 十七年来,她随华美老协一同成长。戮 力同心,见证了华美老协艰辛创业;风雨兼 程,与华美老协一同发展壮大。

夕阳红社的成员,除了来自两岸三地的 华裔老人外,还有不少是上世纪七十年代中 后期来自越南等地的华侨们。无论来自何 地,华人们凭著勤劳和智慧,落地生根,融入 主流,为美国社会作出了不小贡献。如今, 年老退休了,大家又凭著共同的中华文化 "基因",联系在一起。听听乡音,敘敘乡情, 相聚一堂,其乐融融。

今天,应夕阳红社的盛情邀请,华美老 协董事会的全体成员、各兄弟社团的负责人 等,出席了庆祝会。为参加今天的父亲节盛 会,华美老协不少会员一早就远道赶来。

上午十一时,联欢会正式开始。协会负 责人致词,向本次夕阳红社精心准备的父亲 节盛会表示热烈的祝贺! 并向在场的父亲 们致以节日的亲切问候! 夕阳红社社长 王 清森在致词中对前来参加本社父亲节庆祝 活动的所有朋友们表示热烈欢迎,并宣布华 美老协夕阳红社父亲节庆祝会文艺演出开

华美老年协会是大华府地区的最大的 华裔老人之家。在华美老协各社团,活跃著 一大批新时代的老年人。他们中不乏有曾

六月的第三个星期日,是美国传统的父 经的佼佼者,也有很多平凡的人。然而,退 休了,过去的一切都已成历史,如今有缘相 聚一起,大家各显才艺,健身益智,以使人生 下半场活得更加精彩。

今天的演出,正是夕阳红社平时活动 的一个汇报。夕阳红社精选出有丰富文艺 经验的周燕飞和廖国雄二位老师编道的舞 蹈《桃花运》、《茉莉花》、《今宵多珍重》。 演员们轻盈的舞步和曼妙的舞姿, 博得阵 阵掌声。怎能想像这些都是七八十岁的爷 爷奶奶了!除卻舞蹈,还有武术表演。李 明、廖国雄表演的《太极扇》,以其行云流 水的节奏、刚柔相济的威仪深受观眾好 评。华美小乐队的民乐合奏为庆祝会增色 不少。他们演奏的《九九艳阳天》和《有 一个美丽的地方》两首音乐,柔情绵绵, 余音绕梁, 让在座的已然是爷爷辈的父亲 们回味起当年的甜美时光。

最后,庆祝会在陈云娥指挥的大合唱 《夕阳红》歌声中进入高潮。"最美不过夕阳 红,温馨又从容,……多少情爱化作一片夕 阳红。"这,不正是夕阳红社乃至整个华美老 协的写照吗?

演出完毕,夕阳红社的社长和义工 们,又为每一位参会会员送上美味可口的

自恢复室内活动以来,夕阳红社首度庆 祝父亲节,令人难忘。"……夕阳是晚开的 花,夕阳是陈年的酒,夕阳是迟到的爱,夕阳 是未了的情……"歌声,久久地回荡,不绝于

(华美老年协会夕阳红社报道组供稿)













